

中央政治局通过四大改革方案

据新华社北京8月29日电 中共中央政治局8月29日召开会议，审议通过了《深化党的建设制度改革实施方案》、《中央管理企业负责人薪酬制度改革方案》、《关于合理确定并严格规范中央企业负责人履职待遇、业务支出的意见》、《关于深化考试招生制度改革的实施意见》。中共中央总书记习近平主持会议。

党的建设制度改革

会议强调，党的组织制度改革，重点是坚持和完善民主集中制、严格党内生活，进一步健全和完善党内民主制度体系。干部人事制度改革，要在完善科学有效的选人用人机制上下功夫，通过制度改革和严格执行制度，解决长期存在的老大难问题，使各方面优秀干部充分涌现。党的基层组织制度改革，着力点是使每个基层党组织都成为坚强战斗堡垒，党的组织、党的工作要做到全覆盖，让党的旗帜在每一个基层阵地上都高高飘扬起来。要加强党员队伍教育管理和监督，确保进口严、出口畅、管得好、作用大。

央企负责人薪酬改革

会议指出，深化中央企业负责人薪酬制

审议通过《深化党的建设制度改革实施方案》、《中央管理企业负责人薪酬制度改革方案》、《关于合理确定并严格规范中央企业负责人履职待遇、业务支出的意见》、《关于深化考试招生制度改革的实施意见》

度改革是中央企业建立现代企业制度、深化收入分配体制改革的重要组成部分，对促进企业持续健康发展和形成合理有序收入分配格局具有重要意义。

会议认为，深化中央管理企业负责人薪酬制度改革，要从我国社会主义初级阶段基本国情出发，适应国有资产管理体制和国有企业改革进程，逐步规范企业收入分配秩序，实现薪酬水平适当、结构合理、管理规范、监督有效，对不合理的偏高、过高收入进行调整。推进这项改革要坚持国有企业完善现代企业制度的方向，健全中央管理企业负责人薪酬分配的激励和约束机制，强化中央管理企业负责人的责任，增强企业发展活力；坚持分类分级管理，建立与中央企业负责人选任方式相匹配、与企业功能性质相适应的差异化薪酬分配办法，严格规范中央管理企业负责人薪酬分配；坚持统筹兼顾，形成中央管理

企业负责人与企业职工之间的合理工资收入分配关系，合理调节不同行业企业负责人之间的薪酬差距，促进社会公平正义；坚持政府监管和企业自律相结合，完善中央企业薪酬监管体制机制，规范收入分配秩序。

规范央企负责人待遇

会议指出，制定《关于合理确定并严格规范中央企业负责人履职待遇、业务支出的意见》，是贯彻党的十八届三中全会精神，对中央企业负责人履职工作保障和必要业务支出进行系统规范的总体要求，将进一步推进中央企业负责人履职待遇和业务支出制度体系建设和严格规范管理。要按照依法依规、勤俭节约、规范透明的原则，对中央企业负责人公务用车、办公用房、培训、业务招待、国内差旅、因公临时出国（境）、通信等设置上限标准，明确禁止性规定，进行严格规范。要严肃

财经纪律，严禁公款用于个人支出。严禁企业按照职务为企业负责人个人设置定额的消费。取缔企业用公款为负责人办理的理疗保健、运动健身和会所、俱乐部会员、高尔夫等各种消费卡。严禁用公款支付企业负责人履行工作职责以外的、应当由个人承担的消费娱乐活动、宴请、礼品及培训等各种费用，坚决制止与企业经营管理无关的各种消费行为。

深化招考制度改革

会议指出，要通过深化改革，形成分类考试、综合评价、多元录取的考试招生模式，健全促进公平、科学选才、监督有力的体制机制，构建衔接沟通各级各类教育、认可多种学习成果的终身学习“立交桥”。要改进招生计划分配方式，提高中西部地区和人口大省高考录取率，增加农村学生上重点高校人数，完善中小学招生办法破解择校难题。要改革考试形式和内容，完善高中学业水平考试，规范高中学生综合素质评价，加快推进高职院校分类考试，深化高考考试内容改革。要改革招生录取机制，减少和规范考试加分，完善和规范自主招生，完善高校招生选拔机制，改进录取方式，拓宽社会成员终身学习通道。要改革监督管理机制，加大违规查处力度。

鲁迅公园开园第一个双休日迎来大客流 6万人上午游园 晨练团队相安无事

11:15 上午抢发

本报讯（记者 袁玮）今天是鲁迅公园重新开园后的第一个双休日，天气晴好，公园迎来大客流。截至上午11时，已有6万多人次入园，沙滩水饮区、梅园、湖心岛等景点游客较为集中。园方估计今天的客流量很有可能超过开园第一天的10.2万人次，再次创下游客数新高。由于园方预案充分，整体秩序平稳，没有发生意外事件，之前少数为争场地而剑拔弩张的晨练团队之间也暂时相安无事。

上午8时多，除了晨练的中老年人，鲁迅公园门口开始不断有一拨拨客流源源涌进来，其中不少是带着孩子来游玩的年轻人。9时不到，儿童游乐场部分项目和划船码头已经开始排队。整修过的沙滩水饮区、梅园、北山瀑布等景点也吸引了很多游客，沙滩水饮区前等待喝水的游客自觉排起了队伍，大家对松鼠模样的英式水龙头很感

兴趣，纷纷拍照、拍视频留念。

开园首日因为争地盘而发生冲突的晨练团队的情绪也趋于平稳，东门场地的两支队伍中的太极拳教练刘仲仁告诉记者，这两天他们都比平时要早到公园，昨天尽管下雨，两支团队依然有人冒雨锻炼。昨天舞蹈队的教练王意顺推荐了南门的一块空地给刘仲仁，但他们觉得并不合适，所以太极拳队还是打算在东门的这块场地锻炼。“不过今天我们又后撤了近2米的距离，舞蹈队也把大音箱搬到离我们较远的地方。大家的对立情绪都比第一天缓和多了。”刘仲仁觉得还是需要双方妥协退让，靠时间来磨合这件事。

鲁迅公园副园长邵倩告诉记者，游客的素质也不错，开园至今没有发生设施被破坏情况，草坪也很少有人踩进去。今天依然有包括公安、街道、城管等部门200多人在园内维持秩序，还有附近公园的管理人员来“支援”，外围待命的有100人左右。



自贸试验区 海鲜卖断货

上海自贸试验区内的外高桥进口商品直销中心近日成为上海最热门卖场之一。莫桑比克彩虹虾、澳大利亚生蚝，均比市面价便

宜20%-40%，部分商品开门不到5分钟即售罄。图为冰柜内商品已被买空，顾客直接在仓库前排起了长队 本报记者 陈梦泽 摄影报道

本报讯（记者 叶薇）国产大飞机研制取得重要进展。昨天，C919大型客机中机身/中央翼、副翼部段在中航工业西飞公司通过适航检查，达到交付状态，成为C919项目研制过程中交付的第二个大部段。今年下半年，首架飞机将进行机体对接。此前，C919大型客机前机身大部段已在上海交付。

C919中机身部段昨交付

下半年首架飞机将机体对接

中机身/中央翼部段位于机身中部，全长5.99米，宽3.96米，由中机身筒段、龙骨梁、中央翼、应急门组成，是全机结构载荷传递的中枢。该部段包含零件8200多个，涉

及工装3400多项，为了提高全机性能，减轻结构重量，中机身/中央翼部段大量选用第三代铝锂合金、高损伤容限铝合金等材料，这在国内民机应用上尚属首次。

“福喜事件”调查继续 涉案6高管被批捕

本报讯（记者 郭剑峰 陈杰）昨天，“上海福喜食品有限公司涉嫌使用过期原料生产加工食品事件”涉案公司高管胡骏等6人，因涉嫌生产、销售伪劣产品罪被上海市人民检察院第二分院依法批准逮捕。

就在几天前，国家食品药品监督管理总局副局长滕佳材在第三届“全球食品安全倡议(GFSI)中国主题日”活动时表示，食药监管与公安部门对上海福喜食品有限公司及相关企业的调查正在进行中，将彻查这起严重的食品安全事件，并适时向社会公布最终结果。

我国《刑法》规定，单位犯生产、销售伪劣产品罪的，对单位判处罚金，并对其直接负责的主管人员和其他直接责任人员，依照《刑法》第140条的规定处罚。

高浓缩 玛卡 精片

好产品不涨价？全新升级上市

玛卡领先品牌，销售突破近10万瓶

自珍补堂的高浓缩玛卡精片以“惊爆价99元”亮相以来，在申城市场掀起了一阵“激情玛卡抢购风”，短短几个月，成功销售突破近10万瓶，申城市场遥遥领先，其中，购买者多以40岁以上男性居多，重复购买的顾客也很多！

规格：500mgx60片 QS:530113010135

破壁技术，全新升级上市，吸收更全面

原料精选稀少的高寒山区云南黑玛咖，主要成分是玛咖烯和玛咖酰胺，采用低温高速气流破壁技术，充分浓缩玛咖精华，因纯度高，含量明确，更易人体吸收，广受欢迎，是非常好的养生佳品。

购买10瓶再送358元男士保健裤；20瓶送3瓶

特别提示：购买玛卡精片，请认准产品品质和含量，才能事半功倍！

每天推出有20套特价产品供你选择，价格更实惠。珍补堂玛卡精片：参考价：298元 促销价：99元/瓶

不是珍品，不入珍补堂

订购电话：021-51619511 400-021-9511

睡眠不佳 用灵芝茶

由北京御生堂公司生产的灵芝枣仁茶是以灵芝、五味子、酸枣仁、银杏茶、远志、百合为主要原料制成的保健食品，经功能试验证明，具有改善睡眠，增强免疫力的保健功能。

适宜人群：睡眠状况不佳者，免疫力低下者。

规格：3克x120包

50岁以上人群免费领取8包

按疗程订购，凡50岁以上睡眠不佳的人群，打进电话可以免费领取8包，运费自理。

订购加送价值660元纯冬虫夏草粉

买3盒送1盒 买5盒送2盒

领取热线：021-51619511

电话订购 送货上门 货到付款